

# ARKITEKTURSEKTIONEN

## SM3 2023 16 maj 2023

Plats: 108

Mat: sushi

1. **Mötets öppnande**  
17:42
2. **Godkännande av utlysandet av mötet**  
4 i styrelsen,  
Kommunikatören har utlyst i förväg enligt stadgar  
mötets öppnande godkänns.
3. **Fastställande av dagordning**  
mötet godkänner fastställandet av dagordningen  
Mötet beslutar att riva upp beslutet 18:22.  
Dagordningen fastställs åter på premissen att punkt 10.4 flyttas till att bli 10.5 och  
att 10.4 och 10.6 läggs till.
4. **Eventuella adjungeringar**  
alla är sektionsmedlemmar
5. **Fastställande av röstlista för mötet**

*Ed*  
*Ed* *A*  
*V*

1 på zoom, 18 i rummet. 4 styrelsemedlemmar. 19 totalt. röstlängden fastställs till 19.

## 6. Val av mötesfunktionärer

### 6.1 mötesordförande

Vincent landemoo kandiderar.  
vincent väljs.

### 6.2 mötessekreterare

Alexander Sjölund kandiderar  
Alexander väljs.

### 6.3 två justerare tillika rösträknare

Ester och Evelyne knadiderar.  
De väljs.

## 7. Rapporter

### 7.1 Styrelse

Har jobbat mycket med framtidens utbildning. Vincent har pratat med en tidigare ordförande angående återanvändning av material. Ska eventuellt skrivas en artikel om detta i SA:s tidning.

Röstlängden justeras till 20.

### 7.2 Utskott

A-Baren har äntligen ett bankkort. Det lär bli en slutfest! Tillstånd är sökt! (2a juni)  
Ska eventuellt bli catering! A-baren söker mer personal.

Festeriet har ett tillstånd! Lagom till att man kan ha sin sista pub nu på fredag! Nya märken! DJ! Hålls tillsammans med ISB.

Event gör inte så mycket, då det inte finns en ansvarig. Planerar hållas ett event under mottagning.

Mottagningen har stormöte imorgon!

### 7.3 Nämnder

JML gör train the trainee för att hålla event under mottagningen.

ER  
A1  
VL

Studienämndens enkät kommer ut under veckan!

#### 7.4 THS

KS byter snart verksamhetsår! Ikväll är KF! Serveringstillståndet i gasquen och kröken är avskaffad under mottagningsperioden! Det är tillåtet att ta med sig mat under event på plan 2!

#### 8. Val av rambudget

Styrelsen har justerat rambudget. Den diskuteras.

Rambudgeten fastställs.

#### 9. Val

##### 9.1 Valberedning 2 st

Valberedningen har tagit fram två kandidater, Josefin Mannberg och Sonny Mattsson. Ingen nominerar eller kandiderar på plats. Kandidaturlistan stängs

Röstlängden justeras till 21.

Josefin Mannberg har förordnats av valberedningen.

Röstlängden justeras till 20.

Sonny Mattsson har förordnats av valberedningen.

Debatt inleds med att kandidaterna går ut ur mötet tillsammans med Evelyne.

Val. Josefin ställs mot vakans. 16 för Josefin, ingen för vakans  
val. Sonny ställs mot vakans. 16 för Sonny, ingen för vakans.

Kandidaterna väljs.

#### 10. Fyllnadsval

##### 10.1 Internationellt ansvarig student

Röstlängden Justeras till 19.

Ingen kandiderar. Valet av posten bordläggs till nästa SM.

##### 10.2 Studenämndsansvarig student

SA  
Ar  
K

Ingen kandiderar. Posten bordläggs tills nästa möte.

#### 10.3 Hållbarhetsansvarig student

Ingen kandiderar. val av posten bordläggs till nästa SM.

#### 10.4 Eventansvarig

Här uppmärksammar revisorerna och Medlammarna att vi inte kan välja en ny eventansvarig, då SM måste godkänna entlidigande av den förra innan hen kan ansvarsbefriats.

Mötet river upp beslutet ang. fastställande av Dagordning 18:22.

Mötesordförande föreslår två nya punkter på dagordningen.

10.4 Entledigande av eventansvarig

10.7 val av KS-ledamot.

Dagordningen fastställs åter på premissen att punkt 10.4 flyttas till att bli 10.5 och att 10.4 och 10.7 läggs till.

Röstlängden justeras till 18.

10.4 Entledigande av eventansvarig.

Sofia Salomonsson entledigas.

Röstlängden justeras till 19.

10.5 Val av eventansvarig.

Sara Ericson Östmark kandiderar. Kandidaturen stängs.

Debatt inleds med att kandidaten lämnar tillsammans med Linn.

Sara ställs mot vakans. 15 för sara, 0 för vakans.

Sara väljs.

10.6 Val av ledamot för kårfullmäktige.

Vincent nomineras, men tackar nej. Evelyne och Alexander Sjölund kandiderar.

En ordinarie skall väljas, och en suppleant.

Debatt inleds med att kandidaterna lämnar mötet.

Ed  
Ar  
V

Val av ordinarie. Evelyne ställs mot Alexander. 3 för Evelyne, 11 för Alexander.

Alexander ställs mot vakans. 15 för Alexander, 0 för vakans.

Alexander väljs.

val av suppleant. Evelyne ställs mot vakans. 15 för Evelyne, 0 för vakans.

Evelyne väljs.

## 11. Propositioner

### 11.1 Talman proposition

Röstlängden justeras till 17.

Val. 16 för, 0 emot.

Propositionen fastställs.

Punkt 12, 12 och 14 bordläggs till SM4.

## 12. Ekonomisk berättelse och verksamhetsberättelse från avgående poster

12.1 Ekonomisk berättelse och verksamhetsberättelse Mottagningen

12.2 Ekonomisk berättelse och verksamhetsberättelse Fest och Gasque Arkitektur

## 13. Revisionsberättelser utskott och styrelsen

13.1 Mottagningen

13.2 Fest och Gasque Arkitektur

## 14. Beslut om ansvarsfrihet avgående poster

14.1 Avgående Mottagningsansvarig student och ekonomiskt ansvarig för mottagningen

14.2 Avgående Gasqueansvarig student och ekonomiskt ansvarig för Fest och Gasque Arkitektur

14.3 Avgående Styrelse

## 15. Övrig info

## 16. Nästkommande möte

20 till 21 september föreslås.

## 17. Övriga frågor

motionsverkstad! kan vara en kul grej. Kaska kan hållas efter SM?

EA  
Ar  
K

18. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 19:06.

Ed  
K  
R

Ordförandes Signatur

Vincent Landemoo

Vincent Landemoo

Justerares Signatur

Ester Lindstedt Hidiri

Ester Lindstedt Hidiri

Justerares Signatur

Evelyne Åkerlund

Evelyne Åkerlund

Sekreterarens Signatur

Alexander Sjölund

Alexander Sjölund